



## В Санкт-Петербурге проведены обыски в рамках уголовного дела о злоупотреблении полномочиями сотрудниками ГУП «Петербургский метрополитен»



Вторым следственным управлением Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации с дислокацией в городе Санкт-Петербург расследуется уголовное дело, возбужденное по материалам, поступившим из Контрольно-счетной палаты Санкт-Петербурга, по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

По версии следствия, в 2012 году начальник ГУП «Петербургский метрополитен» Владимир Гарюгин и иные лица использовали свои полномочия вопреки законным интересам организации и в целях извлечения выгод и преимуществ для других лиц при заключении инвестиционного договора о строительстве коммерческого объекта - комплекса наземного вестибюля станции метрополитена «Адмиралтейская». В результате бюджету города Санкт-



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Петербургу был причинен ущерб в сумме не менее 466 миллионов рублей, а также нанесен существенный вред охраняемым законом интересам государства.

17 февраля 2015 года по местам проживания ряда должностных лиц ГУП «Петербургский метрополитен», а также в офисах указанного ГУП и компании-инвестора проведены обыски. В ходе обысков изъяты предметы и документы, имеющие отношение к реализации указанного инвестиционного договора, а также крупные суммы денег в рублях и иностранной валюте.

Расследование уголовного дела продолжается.

Руководитель управления В.И.Маркин

18 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/895795>